

بنی کے علاقے میں سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی

جدید زرعی طریقوں اور اعلیٰ معیار کے بیجوں کا استعمال: نیا اقدام علاقے کے کاشتکاروں کے لیے ایک اہم پیش رفت تصور کیا جا رہا ہے



حفیظ قریشی

کشمیر زرعی بیج بنی کے علاقے میں سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی۔ نیا اقدام علاقے کے کاشتکاروں کے لیے ایک اہم پیش رفت تصور کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی۔ نیا اقدام علاقے کے کاشتکاروں کے لیے ایک اہم پیش رفت تصور کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی۔

ان کے بقول، اس منصوبے سے نہ صرف کسانوں کی آمدنی میں اضافہ ہوگا بلکہ یہ خطے کی زرعی معیشت کو بھی تقویت بخشنے کا مزید برآں کسان خود کھیل ہوگا۔ علاقے میں بیج کی پیداوار اور زرعی جہازت کو فروغ دینے میں کلیدی کردار ادا کریں گے۔ انھوں نے مزید بتایا کہ زراعت کی جانب سے بنی کے 200 سے زائد کسانوں میں 50 کو عملی طور پر بیج کی سہولت فراہم کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ اس سہولت سے زرعی پیداوار بڑھے گی اور کسانوں کی آمدنی میں اضافہ ہوگا۔ انھوں نے مزید بتایا کہ زرعی پیداوار بڑھے گی اور کسانوں کی آمدنی میں اضافہ ہوگا۔

کشمیر زرعی بیج بنی کے علاقے میں سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی۔ نیا اقدام علاقے کے کاشتکاروں کے لیے ایک اہم پیش رفت تصور کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر سید و بیچ پروگرام کے تحت پکلی ہار 60 سالہ ارنی پر آلو کی کاشت عمل میں لائی جائے گی۔

سید محمد الطاف بخاری کا بے روزگار نوجوانوں کو ماہانہ الاؤنس دینے کا مطالبہ

مرکز سے جموں و کشمیر کی گرانٹ کو دو گنا کرنے اور مجوزہ فنڈ پر وجیکٹوں کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی

وقت ترمیمی بل پر اپنی پارٹی کے سربراہ نے کہا مذہبی اداروں کو متعلقہ کوئی کے ذمہ داروں کی نگرانی میں رکھا جانا چاہیے حکومت کے نہیں



لازوال ڈیسک

لازوال ڈیسک جموں و کشمیر کی گرانٹ کو دو گنا کرنے اور مجوزہ فنڈ پر وجیکٹوں کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔ سید محمد الطاف بخاری نے کہا کہ حکومت کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔ انھوں نے کہا کہ حکومت کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔

جموں و کشمیر کی گرانٹ کو دو گنا کرنے اور مجوزہ فنڈ پر وجیکٹوں کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔ سید محمد الطاف بخاری نے کہا کہ حکومت کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔ انھوں نے کہا کہ حکومت کو اپنی ذمہ داری ادا کرنے کے لیے فنڈز مختص کرنے کی اپیل کی۔

بھارتی فوج کی جانب سے چھ ماہی بیکریشن کیڈٹوں کو نوجوانوں کو ہنزہ منڈ بنانے کی پہلی آپریشن سہجوانا کے تحت 16 دسمبر 2024 سے 30 جنوری 2025 تک نوجوانوں کو فوجی تربیت فراہم کی گئی



بھارتی فوج کی جانب سے چھ ماہی بیکریشن کیڈٹوں کو نوجوانوں کو ہنزہ منڈ بنانے کی پہلی آپریشن سہجوانا کے تحت 16 دسمبر 2024 سے 30 جنوری 2025 تک نوجوانوں کو فوجی تربیت فراہم کی گئی۔ اس موقع پر نوجوانوں کو فوجی تربیت فراہم کی گئی۔

شری ماتا ویشنو دیوی نارائنا اسپتال کی دیانت داری؛ پانچ ماہ بعد کلینر اسپتال ٹرٹ میں 42,000 روپے کیلئے نئے سواریہ مہوڑا کی سنے کی خوشی میں والد بھول گیا کھوئی ہوئی رقم! اسپتال کے عملے نے ایمانداری کی مثال قائم کی



شری ماتا ویشنو دیوی نارائنا اسپتال کی دیانت داری؛ پانچ ماہ بعد کلینر اسپتال ٹرٹ میں 42,000 روپے کیلئے نئے سواریہ مہوڑا کی سنے کی خوشی میں والد بھول گیا کھوئی ہوئی رقم! اسپتال کے عملے نے ایمانداری کی مثال قائم کی۔ اس موقع پر والد بھول گیا کھوئی ہوئی رقم! اسپتال کے عملے نے ایمانداری کی مثال قائم کی۔

راجوری میں بھارتی فوج کی جانب سے کیریئر گائیڈنس سیشن کا انعقاد



راجوری میں بھارتی فوج کی جانب سے کیریئر گائیڈنس سیشن کا انعقاد۔ اس موقع پر کیریئر گائیڈنس سیشن کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر کیریئر گائیڈنس سیشن کا انعقاد کیا گیا۔

آرمی بینک اسکول رتھوچک میں سالانہ کھیلوں کی رنگ رنگ تقریب



آرمی بینک اسکول رتھوچک میں سالانہ کھیلوں کی رنگ رنگ تقریب۔ اس موقع پر سالانہ کھیلوں کی رنگ رنگ تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر سالانہ کھیلوں کی رنگ رنگ تقریب کا انعقاد کیا گیا۔

راجوری کے گنڈا علاقے میں بھارتی فوج کی طبی گشت



راجوری کے گنڈا علاقے میں بھارتی فوج کی طبی گشت۔ اس موقع پر بھارتی فوج کی طبی گشت کا انعقاد کیا گیا۔ اس موقع پر بھارتی فوج کی طبی گشت کا انعقاد کیا گیا۔

ریاستی میں بھارتی فوج کی جانب سے گوجر اور بکروال نوجوانوں کے لیے ترکانہ کی تربیت مکمل



ریاستی میں بھارتی فوج کی جانب سے گوجر اور بکروال نوجوانوں کے لیے ترکانہ کی تربیت مکمل۔ اس موقع پر گوجر اور بکروال نوجوانوں کے لیے ترکانہ کی تربیت مکمل کی گئی۔ اس موقع پر گوجر اور بکروال نوجوانوں کے لیے ترکانہ کی تربیت مکمل کی گئی۔